

Dagsorden til lokalrådsmøde tirsdag den 02/4-2024, klokken 18.30 i Kirkehuset i Thyregod:

Tilstede: Jean, Bjarne, Jørgen og Kirsten.

1. Konstituering
Formand: Jean
Næstformand: Bjarne
Kasserer: Kirsten
Sekretær: Kirsten
Menig: Jørgen
2. (Skal vi ændre i forretningsordenen punkt 1.1 m.h.t. konstituering senest en uge efter årsmødet?)
Ændres ikke. Vi er opmærksom herpå til næste år.
3. Hvilken rolle vil rådet give suppleanterne?
Dagsorden sendes fremover direkte til suppleanterne med besked om, at de er velkomne med kommentarer til formanden.
Referater fremsendes ligeledes fremover direkte til suppleanterne.
4. Kort om lokalrådets økonomi.
Saldo indestående i banken dags dato 3.439,87. Har en udbetalt faktura på 240,00 kr. liggende.
5. Landsbyvisionen – hvad er de næste skridt?
Bjarne kontakter Lars Kastberg omkring hvad vi gør nu.
6. Christine Møgelmoose fra Give Avis / VAF mødes Jean og Bjarne den 10/4. Hvad ønsker vi at fokusere på?
Vi er Lokalsråd for hele Thyregod – Vester området. Vi er brobygger. Vi ønsker at repræsentere området overfor kommunen. Vi vil gerne hjælpe med at åbne døre hos kommunen.
7. Lokalplan 1377 – Skal lokalrådet give høringssvar? (Sidste frist d. 15/4).
Vi indsender ikke høringssvar. Vi er behjælpelig med svar, hvis der er behov herfor. Vi genopslår fristen for høringssvar på FB.
8. Opfølgning på bysyn-2023.
Bjarne ringer omkring uafklarede punkter til afdelingen midt i maj måned.
9. Status på cykelstien.
Der blev orienteret om sagen.
10. Status på hundeskoven. Skal vi gå videre med sagen?
Susanne Fredslund Petersen vil gerne være med i gruppen. Hun kontakter Christian Frimann,

har Jean aftalt med hende.

11. Repræsentanter i lokalrådet fra TVB og VSB.

Vi afventer svar fra dem begge.

12. Næste lokalrådsmøde.

Tirsdag den 28. maj 2024 kl. 17.00 i Vester Sognehus, Sejrupvej 12.

13. Eventuelt.

Evaluering af årsmøde.

Jean Darly
Formand

Bjarne Boysen
Næstformand

Jørgen Schönemann
Rådsmedlem

Kirsten L. Welling
Kasserer og sekretær